



冀云沧州客户端



沧州晚报官方微信



今日沧州客户端

惠民 | 新规 | 便民 | 提醒 | 出行 | 天气 | 招聘

宫颈癌、乳腺癌筛查工作方案发布

筛查服务对象扩大为城乡适龄妇女

昨天,国家卫健委发布《宫颈癌筛查工作方案》和《乳腺癌筛查工作方案》,将筛查对象由农村适龄妇女扩大为城乡适龄妇女,优先保障农村妇女、城镇低保妇女。

镇低保妇女为重点,为适龄妇女提供宫颈癌、乳腺癌筛查服务,促进疾病早诊早治,提高妇女健康水平。到2025年底,要实现适龄妇女宫颈癌筛查率达到50%以上、乳腺癌筛查率不断提高等具体目标。

筛查对象均为35至64周岁妇女,优先保障农村妇女、城镇低保妇女。宫颈癌筛查包括妇科检查、宫颈液基薄层细胞学检查等流程,乳腺癌筛查包括乳腺体检和乳腺彩超检查、乳腺

X线检查等流程。另外,还要做好异常或可疑病例随访管理、社会宣传和健康教育等服务。各级卫生健康行政部门、承担筛查技术指导工作的妇幼保健机构以及医疗机构,应当按照职责做好疾病筛查服务的

组织和实施工作。此次方案调整,扩大了筛查服务对象,完善了筛查服务内容,突出了质量控制要求。方案明确提出,要对参与筛查的医疗机构及外送检测机构开展全流程质量控制。

关注

我省规划布局东部沿海等四个通用机场群 重点布局沧州中捷、黄骅等通用机场

日前,省发改委印发河北省通用机场布局规划(2021-2030年),规划布局东部沿海、环京津及雄安新区、西部北部、中南部四个通用机场群。东部沿海通用机场群重点布局唐山迁安五重安、沧州中捷、沧州黄骅等通用机场,充分利用北京关键技术研发优势,强化与中航工业、中国航材、北京航空航天大学等京津高校、科研院所的合作,吸引科技成果来冀转化,形成以飞行器制造维修、

大型客机改装货机、飞机拆解、教育培训、近海观光为主体的特色产业集群。与天津滨海、塘沽等通用机场协调联动,共同完善海上救援体系。中南部通用机场群重点布局石家庄栾城、石家庄行唐、保定江城、衡水饶阳(或沧州肃宁)、邢台平乡、邢台威县、邯郸魏县、邯郸邱县、辛集等通用机场,打造以石家庄为中心的全链条通航产业基地。

雄安新区至商丘高铁将经过沧州 全线共设15个车站

近日,生态环境部发布《关于新建北京至雄安新区至商丘高速铁路雄安新区至商丘段环境影响报告书的批复》。新建项目位于河北省、山东省和河南省境内,包括正线及相关工程。正线起自雄安新区(不含),经雄安新区、沧州市、衡水市、邢台市,山东省聊城市、济宁市、菏泽市,河南省濮阳市、商丘市,接入商丘站(不含),线路全长552.8公里。全线设15个车站,其中利用既有车站2座,新建9座,改建4座。

小时内核酸检测阴性证明。抵京后72小时内离京不需要核酸检测,但进返京前48小时内核酸检测阴性证明还是必不可少的。3岁及以下的婴幼儿不需要抵京后72小时内进行核酸检测。

我市就业援助月专项活动启动 求职者可免费参加线上招聘会

日前,由市人社局主办,市乡村振兴局、市残疾人联合会共同举办的就业援助月活动正式启动,集中帮助困难群众就业创业。此次专项活动,将就业困难人员和城镇零就业家庭成员、残疾登记失业人员、去产能职工及困难企业职工、脱贫人口及农村低收入人口、易返贫致贫人口等

作为本次活动重点服务对象。活动依托“沧州人才通”就业服务平台,将组织开展线上专场招聘会。通过微信“沧州人才通小程序”或登录网址www.czrcet.com均可免费参加。本次线上招聘会,求职者和企业均可免费报名参加。参会企业不得以任何名义向应聘人员收取押金或要求抵押有效证件。

热点

运河区社会保险事业管理局: 5类待遇领取人员需进行认证

近日,运河区社会保险事业管理局发布《关于运河区2022年度待遇领取资格认证平台进行认证工作的通知》。需认证人员(5类):企业职工基本养老保险待遇领取人员、机关事业单位基本养老保险待遇领取人员、工伤保险1-4级伤残待遇领取人员、城乡居民基本养老保险待遇领取人员、供养亲属待遇领取人员。认证时间:企业职工基本养老保险和机关事业单位基本养老

保险待遇领取人员、工伤保险1-4级伤残人员每年认证一次,时间为2022年1月10日至6月30日;城乡居民基本养老保险待遇领取人员、供养亲属待遇领取人员每半年认证一次,上半年时间为1月10日至4月30日,下半年时间为7月10日至10月31日。认证方式:可使用易人社APP或河北人社APP进行自助认证;因特殊原因不能实现人脸识别自助认证的待遇领取人员可进行人工认证。咨询电话:0317-5297637。

新华区医保部门: 警惕“医保已停用”诈骗短信

昨天,新华区医保部门对参保人员发出提醒。近期,有参保人员收到这样的手机短信:“【冀政通】你名下医保已停用,请进k.m32x.pw申换电子版使用”,或“【冀政通】你名下医保

已停用,请进f.cyeq.pw申换电子版使用”。经核实,这种短信均为虚假信息,切勿点击链接进入。请参保人提高警惕,以免上当受骗。

核酸检测将要“提速” 稳步实施“20合1”混采检测技术

国家卫健委网站17日发布关于《新冠病毒核酸20合1混采检测技术规范》。为进一步做好新冠病毒核酸检测,为疫情防控争取宝贵时间,在目前5合1、10合1混采检测基础上,国务院联防联控机制医疗救治组积极组织专业机构和专家论证,研究提出进一步提高核酸检测效率的技

术方法。经开展临床真实样本验证,在确保核酸检测质量的基础上,决定稳步实施20合1混采检测技术。20合1混采检测可大幅度提高检测效率,更加适用于大规模人群核酸筛查工作。与10合1混采检测技术相比,主要是在采样管方面做出调整。

今年年底前,所有市县将实现—— 不动产登记和办税线下“一窗办事”

国家税务总局、自然资源部近日联合印发《关于进一步深化信息共享 便利不动产登记和办税的通知》,提出2022年底前,全国所有市县应实现

不动产登记和办税线下“一窗办事”;2023年底前,全国所有市县力争实现不动产登记和办税“网上(掌上)办理”。

速览
微信增加新功能 可批量删除好友
近日,微信iOS版更新至8.0.17版本,新增了批量删除好友等功能。在电脑端微信上,点击“通讯录管理”,可以批量选择好友,进行删除、修改权限、添加标签等操作,非常方便。你也可在手机端微信操作,流程要复杂一些。
超高层建筑决策 实行责任终身制
近日,省住房和城乡建设厅、省应急管理厅联合转发通知,对我省超高层建筑规划建设管理工作提出要求,实行超高层建筑决策责任终身制。通知提出,各地相关部门在审批80米以上住宅建筑、100米以上公共建筑建设项目时,应征求同级消防救援机构意见,以确保与当地消防救援能力相匹配。
2025年普通话 普及率85%
日前,教育部、国家乡村振兴局、国家语委联合印发《国家通用语言文字普及提升工程和推普助力乡村振兴计划实施方案》,提出到2025年,全国范围内普通话普及率达到85%;基础较薄弱的民族地区普通话普及率在现有基础上提高6至10个百分点,接近或达到80%的基本普及目标。
本版稿件均据新华社、央视、《沧州日报》等